

МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ «КРИМІНАЛІСТИКА ХХІ СТОЛІТТЯ»

У Харкові 25–26 листопада 2010 р. в Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого¹ відбулася Міжнародна науково-практична конференція «Криміналістика ХХІ століття», організаторами якої виступили Національна юридична академія України імені Ярослава Мудрого та Інститут вивчення проблем злочинності Національної академії правових наук України.

У конференції взяли участь близько 300 учених і практичних працівників правоохоронних органів України, Російської Федерації, Республіки Беларусь та Латвії. У перший день конференція проходила у формі пленарного засідання, а на другий – її учасники брали участь у роботі п'яти секцій: «Загальнотеоретичні проблеми криміналістики та її викладання в навчальних закладах»; «Проблеми впровадження сучасних науково-технічних засобів та інформаційних технологій у боротьбу зі злочинністю»; «Тактико-криміналістичне забезпечення правоохоронних органів в сучасних умовах»; «Методичне забезпечення правоохоронних органів у сучасних умовах»; «Використання спеціальних знань у розслідуванні злочинів та проблеми експертного забезпечення правосуддя на сучасному етапі».

Конференцію відкрив голова організаційного комітету Міжнародної науково-практичної конференції «Криміналістика ХХІ століття», президент і академік Національної академії правових наук України, ректор Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого, академік НАН України, професор **В. Я. Тацій**. З вітальним словом до учасників звернулися академік-секретар Національної академії правових наук України, професор **В. В. Сташис**, а також заступник Міністра МВС України **В. І. Фаринник**.

Із доповідями виступили відомі вчені-криміналісти: професор **В. Ю. Шепітько** (завідувач кафедри криміналістики Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого); професор **М. П. Яблоков** (завідувач кафедри криміналістики Московського державного університету імені М. В. Ломоносова); професор **Є. П. Іщенко** (завідувач кафедри криміналістики Московської державної юридичної академії імені О. Є. Кутафіна);

¹ Нині – Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого».

професор **М. К. Камінський** (завідувач кафедри судових експертиз та криміналістики Удмуртського державного університету); професор **О. Р. Россинська** (завідувач кафедри судових експертиз Московської державної юридичної академії імені О. Є. Кутафіна); професор **О. Я. Басєв** (завідувач кафедри криміналістики Воронежського державного університету); професор **А. Р. Белкін** (професор кафедри кримінального права, процесу і криміналістики Московського державного університету приладобудування та інформатики); доктор права **В. М. Терехович**, доктор права **Е. В. Німанде** (юридичний факультет Латвійського університету); професор **В. В. Тищенко** (завідувач кафедри криміналістики Національного університету «Одеська юридична академія»); професор **В. О. Коновалова** (професор кафедри криміналістики Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого); професор **В. А. Журавель** (професор кафедри криміналістики Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого) та інші вчені й практичні працівники.



Пленарне засідання конференції

Тези наукових доповідей і повідомлень оприлюднено в збірнику «Криміналістика XXI століття». Підсумки конференції підбито на заключному пленарному засіданні. Прийнято рекомендації науково-практичної конференції «Криміналістика XXI століття».

Матеріал підготував М. В. Шепітько, науковий співробітник Інституту вивчення проблем злочинності Національної академії правових наук України